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Ata nº 007/16 

 

                         Aos oito dias do mês de abril de 2016, reuniram-se em Sessão Solene no Plenário da 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Seguindo o protocolo oficial, 

foram convidados a compor a mesa o Sr. Presidente,  os Srs. Vereadores, o Prefeito Municipal Sr. Kely 

José Longo, o Palestrante Sr. Edgar Radeski e ainda foram destacadas a presença do Agrônomo da 

Emater, Brigada Militar, Secretários, demais autoridades convidadas e pessoas presentes, em seguida 

foi entoado o Hino Nacional Brasileiro. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a Sessão Solene. 

Logo após foi feita à leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. O Sr. Presidente 

deu uma pausa para que o palestrante pudesse se pronunciar. Logo após o Sr. Presidente deu 

continuidade a sessão solene. O Sr. Presidente convidou os Srs. Vereadores para fazerem seus 

pronunciamentos. Com a palavra a Srª. Vereadora Leandra, cumprimentou o Sr. Presidente, demais 

Vereadores, o Prefeito, os Secretários, as professoras, os alunos, as Autoridades, o Palestrante e 

comunidade em geral. Salientou a respeito da palestra onde a mesma sentiu-se emotiva pelas belas 

palavras dita pelo Sr. Edgar Radeski, falou ainda sobre a programação do município que terão vários 

eventos a serem realizados, disse que temos que acreditar em Deus acima de tudo, citou também 

algumas palavras da madre Tereza de Calcutá, por fim convidou a todos para participarem das 

programações do município. Agradeceu o uso da palavra. Dando continuidade com a palavra o Sr. 

Vereador Ari de Pauli, que após cumprimentar o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, o Palestrante e 

demais pessoas presentes, salienta que todas as pessoas estão colaborando para que o nosso município 

tenha um ótimo desenvolvimento, disse que teve uma vida turbulenta e que hoje conseguiu se libertar 

de todas as coisas ruins, ao acordar agradece a Deus por sua vida ter mudado, por fim agradeceu ao 

palestrante pela belas palavras de motivação citadas. Em seguida manifestou-se o Sr. Vereador Jaime 

que após ter cumprimentado o Sr. Presidente, demais Vereadores, o Prefeito, os Secretários, as 

professoras, os alunos, as Autoridades, os funcionários do Poder Legislativo e Executivo, Palestrante, 

o ex- prefeito Municipal Sr. Joarez Sandri e todas as pessoas presentes, ocupa o espaço falando do 

desbravamento do nosso município, que houve muitas lutas para chegarem ate aqui, hoje tem pessoas 
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que não se encontram mais em nosso meio, mas que fizeram parte e não mediram esforços para o 

desenvolvimento do mesmo, salienta ainda que o maior exemplo de motivação que o Sr. Edgar 

Radeski ira nos oferecer é assumido o hospital Santa Terezinha, pois o mesmo vem enfrentando 

dificuldades, sabe que não será uma tarefa fácil, por isso diz que os Srs. Vereadores irão ajudar no que 

for necessário, agradece o Sr. Edgar Radeski pela atitude e empenho, parabenizou e desejou muito 

êxito nessa nova etapa  de trabalho. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente agradeceu a presença 

do Sr. Prefeito, do agrônomo da Emater Andre, dos secretários, o ex- prefeito Joarez, o Assessor 

Jurídico e as funcionarias do Poder Legislativo, os alunos, os professores, e as pessoas presentes e ao 

Sr Edgar pela excelente palestra, reforçou as palavras do Sr. Vereador Jaime dizendo que na época não 

fazia parte do município, hoje agradece as pessoas que sempre contribuíram e desbravaram para que 

este município pudesse crescer, desenvolver com alçada e competência.  Como não havia mais nada a 

tratar em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão Solene. 

 

 

                    Sala das Sessões em 11 de abril de 2016. 
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